

Odpowiedzi cz. 1

Pytanie 1 Zadanie 1 Pozycja 1

Czy Zamawiający pozwoli na zaproponowanie mankietów pediatricznych obwód 14-26 cm, długość 36 cm, szerokość 8 cm ? Reszta bez zmian.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, ale nie czyni wymogu.

Pytanie 2 Zadanie 1 Pozycja 2

Czy Zamawiający pozwoli na zaproponowanie mankietów obwód 25-35 cm, długość 55 cm, szerokość 14 cm ? Reszta bez zmian.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, ale nie czyni wymogu.

Pytanie 3 Zadanie 1 Pozycja 3

Czy Zamawiający pozwoli na zaproponowanie mankietów dla dorosłych duży obwód 33-47 cm, długość 65 cm, szerokość 17 cm ? Reszta bez zmian.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, ale nie czyni wymogu.

Pytanie 4 Zadanie 1 Pozycja 4

Czy Zamawiający pozwoli na zaproponowanie pulsoksymetra napalcowego bezprzewodowego o indeksie F04W ? Parametry porównywalne do UC-60E.

Odpowiedź: Zamawiający określił w formularzu oferty parametry i ich nie zmienia.

Pytanie 5 Zadanie 1 Pozycja 5

Czy Zamawiający pozwoli na zaproponowanie czujnika o długości 3 metrów ? Reszta bez zmian.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, ale nie czyni wymogu.

Pytanie 6 Zadanie 1 Pozycja 8

Czy Zamawiający pozwoli na zaproponowanie czujnika o długości 1 metra ? Reszta bez zmian.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, ale nie czyni wymogu.

Pytanie 7 Zadanie 1 Pozycja 9

Czy Zamawiający pozwoli na zaproponowanie czujnika o długości 1 metra ? Reszta bez zmian.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, ale nie czyni wymogu.